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BUKOPUCTAHHA KOMMETEHTHICHUX 3ABOAHbD MiA YAC
MPO®ECIVNHOI NIArOTOBKU BYUTENIB
MATEMATUKA U PIBUKUN

B ocHoBy nobygoBu 3MiCTy Ta opraHisadii npouecy HaB4aHHS
MaTeMaTvkn 1 i3MKM B CydacHii OCHOBHI/ LUKONi MOKNageHo
KOMMETEHTHICHUI nigxia, BiANOBIOHO OO0 SIKOro KiHUEBUM pes3yrbTaToM
HaBYaHHA NpegMeTiB € CHOPMOBaHI NEBHI KOMMETEHTHOCTI SK 30aTHOCTI
YYHS1 3aCTOCOBYBAaTU CBOI 3HAHHSA B HaBYaribHUX i pearnbHUX XXUTTEBUX
cuTyauisix. Tomy BaXknmBoO, Mig Yac nNpodeciiHoi NiAroToBKM CTYOEHTIB
cneujansHocten 014  «CepegHa ocBiTa», MaWbyTHIX yuuTenis
MaTemMaTukm 1 Qisnkn, BpaxoByBaTh TakmiA HanpsiMoK pedhopMyBaHHS
YKpaiHCbKOI  OCBITW, | CNpAMOBYBaTW 3ycurnnss Ha (OPMyBaHHS
NPaKTUYHMX HABUYOK CTYOEHTIB, 30KpEMa iX BMiHHSI BMKOPUCTOBYBATU
KOMMNETEHTHICHI 3aBAaHHs Ha Yypokax oisvkM W matemaTuku Ans
POpMYyBaHHsI B YYHIB BIiANOBIOHWX MPEeAMETHMX KOMMNETEeHTHocTen. 3
Lieto  MeTor  BapTO  MNPOMOHYBaTW  CTydeHTaM  Pi3HOMaHITHI
KOMMETEHTHICHI 3aBOaHHS Ha NTabopaTopHMX Ta CEMIHaPChKNX 3aHATTAX
3 «MeTogukn HaB4YaHHS MaTteMaTukmy, «MeToamkm HaBYaHHA i3NKNY
Ta iHWWX cneLKypciB METOANYHOIO CrPSIMYBaHHS.

Ockinbku, oocuTb SiCKpaBUM i AieBMM 3acob0M hopMyBaHHS B
YYHIB OCHOBHOI LLKONN NPeaMETHUX KOMMNETEHTHOCTEN € NPOBEAEHHS
GiHapHMX YpOKiB 3 MateMaTvkn Ta (i3uKn, TO BapTO Taky NPakTuKy
posnoyaty LWe nig Yac HaBvaHHA ManbyTHix yuuTenis y 3BO.
[ouinbHO pasom 3i  CcTygeHTamMuM OpraHisyBatM MNpoOBEOEHHSA
bparmeHTiB GiHapHMX YpPOKiB 3 i3NKN N MaTeMaTUKK 3 PiBHUX TeM Ha
3aHATTAX i3 METOOUKM HaBYaHHs npeameTiB. Taka ¢opma pobotu
Oyae KOpuCHOKW Ansi ManbByTHIX BYMTEniB i MaTemMaTuku, i isukuy,
OCKifMbKM 4acTo, OCOBNMBO B CiflbCbKMX LUKOMax, OAWH YYUTEMb
BUKNagae obuapa Ui HaB4anbHi npegmeTun. Kpim Toro, BUKOPUCTaHHS
di3nyHMX 3agay um 3agad isuvHOro 3MiCTy Ha ypokax anrebpu um
TO reomeTpil i HaBnakW, MaTeMaTUYHUX 3agady Ha ypokax isvku €
00CUTb ePEKTUBHUM 3aCOO0M Yy BUBYEHHI 000X LiMX NpegMeTiB.
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Hasognmo npuknag TexHonorii BUKOPUCTAHHS
KOMMETEHTHICHOro 3aBAaHHS Ha MPaKTUYHOMY 3aHATTI METOAUYHOrO
CrpsIMYBaHHS.

3aivicHloeMo nodin CTyaeHTiB Ha Tpu rpynu. [lepwin rpyni
NPOMOHYEMO PO3B’A3aTu HaCTyMNHy (Pi3nYHYy 3agadvy.

3adaya 1. BigctaHb MK [OBOMa HaceneHUMU MyHKTamu
aBTOMODGinb NpoixaB i3 cepeaHbOIo WBNAKICTIO 9, = 54km/200 3a 4ac

t =16x6. PO3riH i raneMyBaHHA TpuUBanun ¢, =8x6, @ PeWwTy wnaxy

aBTOMODiNb pyxaBcs pPiBHOMIpHO. AKy WBUAKICTb $§ MaB aBTOMObinb
nig Yyac piBHOMiIpHOTO pyxy?

Opyra rpyna npaule Hag  MOBTOPEHHAM  MEBHMX
MaTteMaTU4HUX MOHATb i bakTiB, MOB’sI3aHMX 3 L€l 3agadeto, 3a
HacTynHUM nnaHom: 1) ska yHKUiS Ha3MBaeTbCS NiHIMHOK? 2) Wo €
rpacikoM IiHIMHOI pyHKLIT? 3) CKiNbKM 3HA4YeHb TNiHINHOI dyHKUIT
Tpeba 3HanTu, Wwob nobyaysatwn ii rpadik? 4) sk nobyaysatu rpadik
NiHINHOT OYHKLIT? 5) 3a AkuX 3HaYeHb K NiHiMHa yHKLia y = kx + b €
3poCcTalyol (CMagHol; cTanokw)? 6) ak XapakTepuaye niHinHy
YHKUiIO Yncno b? 7) sk 3a rpadikom 3HanuTK Hyni pyHKLUiT? 8) gk
3HaNTU TOYKM NepeTuHy rpadika yHKUii 3 ocamn koopamHaTt? 9) sk
3a rpadikoM BU3HAYUTU MPOMDKKM 3POCTaHHA (CnagaHHs) PyHKUii?
10) 3a sakumm cpopMmynamMm OBYMCNIIOTL  MNIIOWY  AOBINTbHOrO
TpukyTHUKA? 11) 3a ko  OpMynow  OBYMCHOKTL  MIoLy
PIBHOCTOPOHHBLOTO  (MPSIMOKYTHOrO) TPUKYTHUKA? 12) 3a SKOH
GopMyrno 0BYUCTIIOITL NNOLLY TpaneLii?

TpeTs X rpyna po3s’da3ye MateMaTuyHi 3aBAaHHsA Ha NnobyaoBy
rpadikiB NPOCTILWNX NIHINHUX PYHKLiN, Ha KwTanT: ¥y = 0,5x — 3,5; y =

— 4x +7, y:2x—1, _2-5x, a TakoX W rpadikiB cknagHimnx
3 7T
ML= Sy = oy X| . 1— _
dyHkuin: y = [x|+ x; y = |x|-x; y=" y:‘ );‘ y=lx—1+2-x
X—

y=PBx—1|+[1-3x], p=2x—1|+1-4x+[2-x-

[ani cTyaeHTn KOXHOI rpynn Npes3eHTyoTb pe3ynbTaTtu CBOET
poboTn i cninbHO 06GroBOPIKTE, AK OOLINBHO BUKOPUCTOBYBATH
dparMeHT iXHbOro 3aBOaHHSA Ans  KOMMNEKCHOro (OpMYyBaHHS
NeBHOI NPeaMETHOI KOMMETEHTHOCTI B YYHS.




